



情報提供日:令和6年10月31日

龍ケ崎市では、市内高校生が手がけたオリジナルヒーローキャラクターのトレーディングカードお披露目会と表彰式を、令和6年11月3日(日・祝)午前11時から龍ケ崎市役所附属棟1階第1会議室にて開催します。

この取り組みは、SDGs や地域創生をテーマに、市内高校生の創意工夫を応援する目的で、「SDGs ヒーローを作って起業家に!?地方創生ワークショップ」として令和6年7月より実施されてきたものです。

参加した高校生たちは、**関東鉄道竜ヶ崎線をテー**マにしたオリジナルのヒーローキャラクターを制作。



▲制作されたオリジナルキャラクターのラフ画 (画像提供:株式会社ギルドヒーローズ)

その後、株式会社ギルドヒーローズ社の協力を得て、完成したキャラクターがトレーディングカードとして形になりました。

今後、トレーディングカードはクラウドファンディングによる商品化がなされ、龍ケ崎市のふるさと納税の返礼品としての登録が予定されています。

報道機関の皆さまにおかれましては、当日の取材を賜りますよう、お願い申し上げます。

■日 時 令和6年11月3日(金・祝)午前11時から正午まで

■場 所 龍ケ崎市役所附属棟1階第1会議室(所在地:龍ケ崎市3710番地)

■内 容 1 本市オリジナルキャラクターの完成版、トレーディングカードのお披露目

2 ワークショップ参加高校生への表彰授与式

龍ケ崎市 市民経済部 商工観光課 ふるさと納税グループ

担当者:小室・根本(こむろ・根本) 連絡先:0297-60-1536(直通)

担当課